
Vsi naši čitatelji so nam priča, da smo 
kazali do pogorelcev v Slo ven jemgradcu 
vedno najtopleje sočutje in da smo prosili 
vsled odkritosrčnega usmiljenja za nje pod
pore. Vedeli smo, da so nesrečni pogorelci 
večinoma Nemci, vendar na to se nismo 
ozirali. Človeku je treba pomagati, ako je v 
nesreči, naj bo Slovenec ali Nemec, tako nas 
uči naša katoliška vera. Mi smo se po tem 
nauku vestno ravnali. 

Ne tako Nemci! Nemška društva so že 
skraja začela pobirati samo za nemške po
gorelce, slovenski so bili izključeni. Mnogo 
nemških uradnikov je poslalo podporo tem 
društvom. Nemški listi so javno nabirali za 
Slovenjgradec, a tudi odločno z dostavkom, 
da se bo nabrani denar podaril samo Nem
cem! Mi pa smo molčali. 

Po celem Spodnjem Štajerskem so pri
rejali nemški naseljenci med nami veselice, 
kakor so rekli, za pogorelce v Slovenjgradcu. 
Mi pa smo vedeli, da je to le pretveza, pod 
katero lahko nemški uradniki sodelujejo pri 
prireditvah nemških društev in pokažejo svoje 
grmansko srce. Glavni namen teh veselic ni 
bil dobrodelen, ampak da se lahko hajla in 
se slobodno razobesijo izzivalne frankfurterske 
zastave v prisotnosti naših c. kr. nemških 
uradnikov. Mi pa smo molčali! 

Država in dežela sta prihiteli slovenj
graškim pogorelcem s hitrimi podporami na 
pomoč. Privoščimo jim, ker so potrebni. Saj 
so tudi naši poslanci vsi do zadnjega glaso
vali za podporo. Spominjali smo se pa velikih 

Mi smo molčali. nesreč, ki so večkrat doletele naše slovenske 
vasi. Le eno omenimo, veliko nesrečo, ki je 
zadela lani vas Podovo pri Mariboru. Vemo, 
da se jim je naklonila tudi podpora, za kar 
gre v prvi vrsti hvala sedanjemu človeko
ljubnemu okrajnemu glavarju grofu Attemsu. 
A pri nesrečah, ki zadevajo Slovence, se 
nemško časopisje ne gane, nemški uradniki 
ne popevajo po veselicah in naš cesarski 
namestnik se ne vozi z avtomobilom po de
želi nabirat prispevkov . . . . Mi pa smo 
molčali. 

Toda danes smo vendar izpregovorili o 
vsem tem. Zakaj pa? Tega je kriv mestni 
zastop slovenjgraški. Ta vsaj bi moral stati 
na stališču človekoljubnosti, ne pa narodne 
pristranosti. Toda ravnal je drugače. Kakor 
poročajo časniki, razpošilja slovenjgraški 
mestni zastop prošnje za podporo, v katerih 
se je postavil neprikrito na nemškonarodno 
stališče. On prosi za podporo, kakor pravi, 
da se obrani nemško mesto med Slovenci, 
da se slovenjgraški Nemci še nadalje lahko 
vojskujejo proti Slovencem v narodnem boju. 

Slovenci! Glejte tukaj Nemce, ki niti v 
nesreči ne morejo prikriti svoje mržnje do 
slovenske stvari! Nemški trgovci, gostilničarji 
in uradniki niso naši odkritosrčni prijatelji! 
Ali nas razumete? 


